
 

Міжобласна Асоціація 
громадських організацій 

Щодо листа іноземних громадян 

У відповідь на Ваш лист повідомляємо, що Міністерство закордонних справ України засуджує усі 
випадки агресії та злочини, вчинені проти іноземних громадян. МЗС взаємодіє з правоохоронними 
органами України з мстою вироблення спільних заходів, спрямованих на забезпечення прав і свобод 
іноземців на території нашої країни, запобігання злочинам на расовій основі, розслідування 
кримінальних справ та покарання винних осіб. 

За інформацією Міністерства внутрішніх справ України, на даний час ведеться активна робота щодо 
розслідування справ, порушених за фактами побиття та вбивств іноземних громадян на території 
України. 

Розкрито умисне вбивство громадянина Нігерії Куноун Міємбі, вчинене під час розбійного нападу та 
вбивство громадянина Анголи Теодора Аигеліно, здійснене на побутовому ґрунті. Триває слідство за 
фактом вбивства громадянина Гамбії Жаржу Ламіна. 

Правоохоронними органами вживаються оперативно-розшукові заходи в рамках розслідування 
кримінальної справи, порушеної на підставі ч. 2 ст. 296 Кримінального кодексу України за фактом 
побиття радника посольства Арабської Республіки Єгипет Мадера Халіфа. 

Протягом поточного року органами внутрішніх справ України зареєстровано 175 злочинів, під час 
яких потерпілими стали громадяни іноземних держав, у тому числі 5 умисних вбивств та 5 випадків 
тяжких тілесних ушкоджень зі смертельними наслідками, розбійних нападів-10, грабіж-21. Крім того, 
у минулому році вчинено 25 злочинів, в результаті яких постраждали вихідці з країн Африки. 

У зв'язку з поширенням злочинних проявів, направлених проти громадян іноземних держав, 
правоохоронними органами напрацьовано комплекс організаційних та практичних заходів, 
спрямованих на протидію протиправної діяльності радикальних молодіжних угруповань. 

Як повідомляє: МВС України, розпочато роботу щодо розроблення комплексної програми протидії 
расизму» якою передбачено вдосконалення профілактичної діяльності, створення міжвідомчих 
структур правоохоронних органів з протидії діяльності угруповань неонацистського та расистського 
спрямування, проведення інформаційної кампанії „Міліція України проти расизму", активне 
залучення до співпраці зацікавлених іромадських та міжнародних організацій, 

З метою вирішення зазначених проблем до підпорядкованих підрозділів карного розшуку надіслано 
вказівку МВС України від 03.02.2007 "Про незадовільний стан роботи з розкриття злочинів, вчинених 
відносно іноземців, у тому числі вихідців з африканського континенту", якою зобов'язано начальників 
ГУМВС, УМВС України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі 
особисто зустрітись з представниками дипломатичних і консульських представництв, 
представниками діаспор і земляцтв та надати об'єктивну інформацію про події, пов'язані з іноземними 



громадянами, обставини вчинення проти них злочинів та вжиті заходи щодо їх розкриття. 

За інформацією МВС, організовано взаємодію з представниками засобів масової інформації щодо 
висвітлення повної та достовірної інформації про події, пов'язані з іноземцями, у тому числі 
вихідцями з африканського континенту. Переглянуто питання щодо дислокації патрульно-постових 
нарядів міліції, задіяних для охорони громадського порядку, максимально наблизивши їх до місць 
найбільшої концентрації іноземних громадян (навчальні заклади, гуртожитки, місця відпочинку та 
інші), 

Співробітниками правоохоронних органів систематично проводиться комплекс профілактичних 
заходів, спрямованих на виявлення конфліктних ситуацій, пов'язаних з іноземними громадянами, та 
встановлення осіб, схильних до вчинення злочинів відносно іноземців, у тому числі на расовому 
грунті. 


